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· Психическое заболевание, как и любое другое хроническое заболевание, может быть причиной семейного кризиса. 
· Тяжелое психическое расстройство вносит ограничения в организацию быта семьи, требует изменения привычного жизненного уклада всех ее членов, соблюдение особого режима, заставляет отказаться от приятных привычек, изменить планы на будущее, перераспределить обязанности, не говоря уже об ощущениях неопределенности, беспомощности, страха, и у больного, и у его родственников.    
· Психически больные люди и их родственники часто находятся в социальной изоляции. А это ведет к сокращению связей с более обширной социальной средой, что является одним из важнейших факторов, снижающих качество жизни семьи.

· Чтобы опекунам и родственникам психически больных было легче справляться с возникающими проблемами разработана новая услуга «Передышка» на базе пяти психоневрологических интернатах Белгородской области, 
ГБСУСОССЗН «Борисовский психоневрологический интернат» http://borinternat.ru/,
ГБСУСОССЗН «Борисовский психоневрологический интернат № 1» http://internat1.ru/, 
ГБСУСОССЗН «Грайворонский психоневрологический интернат» http://www.internat31.ru/, 
ГБСУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат» http://www.tomarovinternat.ru/, 
ГБСУСОССЗН «Ливенский психоневрологический интернат» http://livinternat.ru/.
· «Передышка» это короткий отдых для родителей и лиц осуществляющих опеку над совершеннолетними  гражданами с ментальными расстройствами, на период от нескольких дней в год (в зависимости от потребности семьи) в целях предоставления им возможности для восстановления сил, решения семейно – бытовых вопросов, в то время, как их подопечный будет находиться под опекой квалифицированных специалистов.
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· При принятии решения о предоставлении услуг заключается договор в письменной форме.  В зависимости от сроков, объемов и состава работ, предоставление услуг может быть разовым или многократным. 

· Желающий воспользоваться краткосрочной поддержкой, вправе обратиться с соответствующим заявлением в любой из вышеуказанных психоневрологических интернатов, которые утверждают положения о платных услугах и перечни документов, требующихся для оказания услуг.
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